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Designblok, Prague International Design Festival – největší festival designu a módy ve
střední Evropě – vás od 8. do 12. října 2025 přenese do světa designu, módy, řemesel a
inovací. Ústřední lokací festivalu se letos stávají Křižíkovy pavilony na Výstavišti, a pokud
máte Prahu 7 uvedenou v občance, čeká vás sleva na vstupném.

Hlavním tématem 27. ročníku je Odvaha – kuráž tvořit navzdory překážkám a zajetým konvencím,
kombinovat tradiční řemesla s nejnovějšími technologiemi, hledat nová a udržitelná řešení a
především stát si za svým výjimečným projevem. „Odvaha je jednou z nejdůležitějších ingrediencí
kvalitního designu. Z pohledu Designbloku tkví ve snaze jednotlivých vystavujících posouvat své dílo
dál, jít na neprobádaná území, využívat nejen tradičních řemesel, ale pronikat i do nových
technologií. Nebát se nových řešení a originality výtvarného projevu je základním předpokladem
úspěchu. Designblok 2025 pro mě bude i o odvaze propojovat jednotlivé disciplíny, zasazovat design
do celospolečenského kontextu, hledat nejlepší řešení a v neposlední řadě věnovat pozornost
především designérkám a všem ženám, které v současnosti významně zasahují do světové tvůrčí
scény,“ poznamenala ředitelka festivalu Jana Zielinski.

Máte v občance Prahu 7? Vyrazte na Designblok se slevou!
Při nákupu vstupenky na designblok.cz nebo goout.net zadejte slevový kód 7JDENADESIGNBLOK do
pole Kód poukazu a získejte slevu 50 Kč ze vstupného (platí pro kategorie Festival pass a Festival
pass – Student 16–26 let, ISIC, Senior 60+).

Něco pro každého

Ve středu 8. října 2025 se Výstaviště promění v hlavní dějiště festivalu. Křižíkovy pavilony obsadí na
sto padesát expozic předních evropských designérů a výrobců. Čeká vás pestrý program, který
propojuje návštěvu expozic, vzdělání i zážitky pro celou rodinu.

Součástí programu bude v rámci Výstaviště vzdělávací platforma Designblok Stage pro doprovodné
workshopy, přednášky a diskuze na aktuální témata, jako jsou udržitelnost, městské plánování nebo
technologické inovace, prezentace studentských prací School Today nebo podpůrný program pro
začínající designéry Designblok Talent Cards supported by Česká spořitelna & Visa.

Otáčivé jeviště multifunkčního kulturního prostoru Nová Spirála ožije konferencí Designblok Talks i
přehlídkami finalistů absolventské soutěže Diploma Selection.

Novinkou je dětský pavilon Designblok for Kids s herním prvkem od Maxima Velčovského. Kreativní
dílny, interaktivní instalace, značky s férovou výrobou a hravým designem otevřou festival i
nejmladším návštěvníkům a jejich rodinám.

S festivalem ožije i exteriér Výstaviště, kde si můžete vyzkoušet uzavřený okruh pro jízdu na kole,
koloběžce apod. Sazka reLosy Pumptrack, který je vytvořen z upcyklovaných stíracích losů, posedět
v odpočinkové zóně s občerstvením a projít se mezi volně přístupnými objekty od Grand designéra
Czech Grand Design 2024 Jana Černého, obří nafukovací vázou od scénografa Marka Cpina nebo
netradičním kolotočem Game Changer od umělecké skupiny Immortal Workers.



Na střeše Křižíkových pavilonů vznikne pod taktovkou kreativního studia Cirque.Menu kavárna s
jedinečnou atmosférou. Ráno se tu můžete zastavit na kávu, ranní party či start běhu s designéry.
Večer se prostor promění v bar, který oživí tradiční afterparty s hudbou. V případě deště se akce
přesunou do klubu Kolektor ve Veletržním paláci.

Designblok oživí celou čtvrť

Na Sedmičce toho uvidíte hodně z Designbloku i mimo areál Výstaviště. Do festivalu se tradičně
zapojují i místní galerie, ateliéry, showroomy a obchody. Můžete se tak vydat na vlastní tour čtvrtí,
kterou dobře znáte, a prozkoumat ji designovým úhlem pohledu. Přehled všech zapojených míst a
interaktivní mapu najdete zde.

Další festivalové lokace a hlavní výstavy

Galerie Rudolfinum se mezi festivalovými lokacemi objevuje poprvé a v rámci Designbloku zahájí v
nově zpřístupněné Lodžii výstavu britské fotografky, dokumentaristky a aktivistky Mary McCartney:
Striking by Playce. Portrétistka zachycuje nová témata, emoce a příběhy zrcadlící se ve tvářích těch,
o nichž jsme si mysleli, že je dobře známe. Výběr portrétů shrnuje její třicetiletou kariéru a představí
také dosud nepublikovaná díla. Výstava bude volně přístupná do 2. listopadu i bez festivalové
vstupenky.

Královský letohrádek na výstavě High Craft představí dvě desítky vybraných tuzemských tvůrců a
značek, které rozvíjejí tradiční česká řemesla a navazují na ně.

Uměleckoprůmyslové museum v Praze obsadí již tradičně prezentace současných produktových
designérů, módních návrhářů, designérů šperku a ilustrátorů. K vidění zde bude také stěžejní
výstava Odvaha s podtitulem Ženy v architektuře, designu a užitém umění, která reprezentuje hlavní
téma festivalu. K vidění bude také instalace Jiřího Pelcla s názvem Design je pro mě náboženstvím a
první sólová výstava českého klenotníka Zdeňka Vacka Darkʼn’Lush.

Výstavy, pop-upy, workshopy, večírky a další speciální akce: festivalu se účastní také desítky galerií,
showroomů a obchodů ve městě. Dveře a brány otevírají i pražské umělecké školy, designérské a
umělecké ateliéry či kavárny. Otevřete si on-line mapu v telefonu a podívejte se, kde všude Praha žije
Design(blok)em!

Tipy pro malé i velké fanoušky designu

Designblok for Kids
Speciální pavilon pro děti nabídne interaktivní instalace, herní prvek Mrak od Maxima Velčovského a
prezentace značek, které zaujmou děti i rodiče. Svou tvorbu zde představí například Nadace Terezy
Maxové dětem, Geometrikon, Opak, Poketo, Když Kristián usne, Nakladatelství Pikola, Barbora Sika
+ Handle with Care, Merkur Toys x FUD UJEP a Sto·re – cirkulární spot.

Vesmírná raketa DB25
Na Křižíkově fontáně přistane obří nafukovací raketa DB25 od Marka Cpina. Okolí pavilonů se
promění v zónu s instalacemi, posezením a občerstvením – místo pro hru, odpočinek i objevování.

Lego zóny
Lego na Designbloku ukáže, že tvořit může každý – malí i velcí. Na Designbloku vyroste kouzelný
strom s barevnými motýly i zahrada Lego Botanicals, kde si každý může postavit vlastní květinu a
přidat ji do společného díla.



Virtuální prohlídka ČEZ
Jak se dostane elektřina do zásuvky? To zjistíte díky virtuálním prohlídkám českých elektráren
Temelín, Dukovany a Dlouhé stráně.

Designblok Shop
Balonky, trička, sešity, kšiltovky, tužky i nálepky. Pořiďte si originální kousky z kolekce Designbloku
a odneste si domů kus festivalové atmosféry.

Sazka reLosy Pumptrack
Poprvé na světě vznikl BMX pumptrack z upcyklovaných stíracích losů! Sport, recyklace a kreativita
se zde spojí v zážitku, který posouvá hranice udržitelného designu.

Workshopy
Rande s materiály, Hackni svůj šatník, Designérka příroda nebo Čáry máry – zapojte se do
kreativních workshopů platformy Designéři dětem. Rezervujte si místo na designblok.cz.

Designblok založili v roce 1999 Jana Zielinski a Jiří Macek a ve stejném roce uspořádali první výstavu
se čtrnácti účastníky. Podobně jako u zahraničních týdnů designu chtěli návštěvníky seznámit s
domácí i světovou tvorbou vybraných firem, designérů a studií a otevřít svět designu širší veřejnosti.

Za více než dvě dekády své existence se Designblok rozrostl z komorní výstavy v největší festival
designu a módy ve střední Evropě. Každoročně přiláká přes 40 000 návštěvníků a hostí na dvě stě
vystavovatelů. Festival neprezentuje jen aktuální trendy a tvorbu napříč obory, ale také reaguje na
společenská témata, podporuje začínající tvůrce a vytváří prostor pro setkávání veřejnosti s tvůrci a
odborníky z oblasti designu, architektury, módy i umění. Výstavní program doplňují přednášky,
diskuze, workshopy, módní přehlídky a networkingové události.

https://www.praha7.cz/designblok-25
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